
HOCKEY DIEPPE-MEMRAMCOOK
RÉUNION DU 10 janvier 2021

PROCÈS VERBAL

Membres présents

Glenn Robichaud Kevin Carrier Jennifer Tower
Serge Leblanc Allain Savoie Ian Girard
Georges Cormier Patricia Turcotte Pete Belliveau
Christian Bossé Jammy Breau Luc Belliveau
Dany Savoie Jason Morais Serge Bourgeois

OUVERTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR
Proposé par Allain Savoie
Secondé par Kevin Carrier
Approuvé Unanime

LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL DU 13 déc 2020
      Proposé par Luc Belliveau
      Secondé par Jason Morais
      Approuvé Unanime

AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS VERBAL

 -Provincials: décision fait de voter pour annuler les provinciales. On attend la 
decision  du district et provincials
-Tournois: Les associations voisinantes on décidé d’annuler leur tournois.  

CORRESPONDANCE 

 1. Recu le cheque de la ville de Dieppe equipment
 2. Recu le cheque de Memramcook pour la nourriture

RAPPORTS

Tresorier: $30000 de deficit prévu tout de suite, mais nous allons sauvé de l’argent 
d’autre places.  L’application de bourses se poursuit.



AFFAIRES NOUVELLES

1. Plaintes de membres (fin de l’année 2020 et phase orange):

Il y a eu quelques plaintes des membres concernant la perte de glace à certains niveaux. 
Christian à rediger un courriel pour expliquer comment nous avons calculer les frais pour 
cette année, et comment les heures de glaces sont utilisées durant les phases. 

2. Date limite pour inscription (période des fêtes): 

Dû au déroulement des pratiques durant les fetes (cadeaux, etc…) Serge suggere 
possiblement fermer l’inscription durant les fetes. Ainsi,  les nouveaux joueurs ont la 
chance de débuter dans un temps ou l’équipe et les entraineurs sont prets et présent.  Le 
CA suggère suivre la cédule de l’école. 

3. Enregistrement final (nombres)

38 de moins au Coed, plus grosse perte au niveau u13 (AAA, etc..)
33 de plus au féminin.  au dela de 55 nouvelles inscriptions (une perte de 27 filles au 
niveau compétitif AA SEFHA)

4. COVID emergency fund

Serge et Chris vont compléter l’application cette semaine

5.Tournois

On attend les directives de la province et HNB.  Une annonce va sortir bientot.  Les 
glaces seront redistribué aux équipes si les tournois sont annulés. 

6. RIS et CRC

Plusieurs équipes et entraineurs affectés par la liste qui a sortie la semaine passée, 
provenant du district.   Serge et Chris on tout reglé.   Il y avait des erreurs au niveau 
provincial aussi pour les CRC. 

7.Input sur les décisions de la ville concernant le COVID

La ville de Dieppe a rencontrer les representants des associations affectées par les 
reglements COVID dand les arenas.  Serge et Chris (avec Lames D’or, Ringuette, etc…) 
etaient présents, et la ville va considerer nos demandes (pour revenir plus proche des 
reglements mise en place par HNB).



8. Balance sur Enregistrement

Il restes quelques familles qui n’ont pas payé.  Plusieurs font des paiements, mais 
quelques familles n’ont pas contacté l’association pour faire des arrangements. 

A partir du 1er décembre de chaque année, un jeune qui n’a pas payé ne pourra plus 
embarquer participer au hockey mineur.

 
Proposé par Kevin Carrier
Secondé par Allain Savoie

Apprové Majoritaire

9. Ligue Juvenile (Update)

Équipes bien divisées, bon rapport avec Moncton.  Un peu de misere avec un entraineur 
de Moncton, mais tout de suite ca va bien. Plusieurs autres régions pensent faire des 
équipes l’an prochain.  La question est si on limite la ligue à Dieppe-Moncton dans les 
prochaines années, ou l’ouvrir au autres régions. On pense avoir 3 équipes l’an prochain.

10. 50-50

Un total de 12,819$  ira au gagant demain.  Nous allons augmenter le montant de 
publicité (coté Facebook boosts, radio, television, etc…).  Possibilité de voir si les 
commerces pourraient en vendre aussi. 

11. Golf

Kevin explique les details financier d’un tournoi de golf annuel.

 Tournoi de golf HDM. 
Date et terrain tentative: 20 aout 2021, Memramcook. 

Proposé par Kevin Carrier
Secondé par Ian Girard

Apprové Unanime

PROCHAINE RÉUNION - 22 février, 2021, 19h30

AJOURNEMENT- 9h15


